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Таблиця 1 

Порівняння виручки від квитків за діючою та 

запропонованою системами 
Квартал Впост (млн. грн.) Вперес (млн. грн.) Впост (млн. грн.) Взаг 1 (млн. грн.) Взаг 2

 
(млн. грн.) 

1 53972,1 52577,03 45887,17 106549,1 98464,2 

2 73434,3 54436,18 88111,86 144970,5 159647 

3 73625,32 71722,26 85602,21 145347,5 157324,4 

4 53526,39 52142,85 45140,71 105124,6 96575,8 

Разом 254558,1 230878,3 264742 501991,7 512011,4 

 

Згідно результатів розрахунків видно, що загальна виручка від 

упровадження нової системи зросте, при цьому основний тягар перейде на 

пересічних пасажирів, у той час, як постійні пасажири цього не відчують. 

Таким чином, буде підвищено привабливість постійного користування 

послугами УЗ та водночас підвищено її доходність. 
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Досвід багатьох країн світу показує доцільність залучення іноземних 

інвестицій. Чим активнішим є інвестиційний процес, тим швидше 

здійснюються ефективні ринкові перетворення.  

Для України інвестиції вкрай необхідні для проведення структурних змін в 

економіці, модернізації промисловості, впровадження інноваційних розробок, 

підтримання сільськогосподарської, промислової галузей та розвитку 

інфраструктури. 

Сучасний етап розвитку нашої країни характеризується як нестабільний. 

Для покращення ситуації, подолання економічної кризи в країні необхідні 

значні капіталовкладення. Наша економіка не може це забезпечити достатніми 

ресурсами, необхідні інвестиції. Внутрішні інвестори не спішать вкладати свої 

кошти, оскільки в країні існує нерозвиненість фондового ринку, не достатньо 

розвинена банківська система і недосконала податкова політика. Тому 

залучення іноземних інвесторів залишається актуальною проблемою.  
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Іноземних інвесторів зупиняє несприятливий інвестиційний клімат нашої 

країни в результаті нестабільного законодавства і неефективного використання 

інвестиційних ресурсів. Для досягнення ефективності слід проводити 

інвестування у спільне міжнародне підприємництво. Залучення іноземних 

інвестицій передбачає створення в Україні високоцивілізоване суспільство з 

високою якістю життя населення.  

Об’єктами інвестиційної діяльності являються цінні папери, цільові кошти, 

науково-технічна продукція, основні фонди.  

Для створення умов покрашення інвестиційної активності необхідно: 

зниження рівня інфляції, удосконалення податкової політики, стабілізації 

національної валюти, стабілізації законодавчої бази. На державному рівні слід 

стимулювати приватні інвестиції, здійснення інвестиційної діяльності у формі 

спільного інвестування фізичними і юридичними особами України і 

громадянами іноземних держав.  

Іноземні інвестиції можуть бути у формі іноземної валюти, будь-якого 

майна і пов’язані з ним права, акції, облігації і інші цінні папери, права 

інтелектуальної власності. Законодавчо інвестори мають право володіти, 

користуватись і розпоряджатись результатами інвестування, при цьому, вони 

повинні звітуватись перед фінансовими органами у вигляді декларацій, 

отримати певний дозвіл державних органів і спеціальних служб на капітальне 

будівництво, дотримуватись всіх санітарних, радіаційних, екологічних і 

архітектурних вимог, державних норм і стандартів, подавати бухгалтерську 

звітність. 

Ефективність даної діяльності залежить від правильно розробленої 

інвестиційної політики на законодавчому державному рівні. Для забезпечення 

найефективнішого використання інвестицій слід орієнтуватися на споживача, 

оскільки в західних країнах потреби споживачів ставлять на перше місце. 

Співробітництво вітчизняних і іноземних підприємств передбачає не тільки 

використання капітальних вкладень, а й сучасних форм організації і управління 

капіталами, використовуючи стратегічне планування. Оцінку результатів 

інвестиційної діяльності спільних підприємств необхідно здійснювати за 

такими основними критеріями, як: оборотність активів, прибутковість капіталу, 

фінансова стійкість і ліквідність активів. 

Таким чином, покращити інвестиційний клімат можливо за рахунок 

різноманітних заходів, зокрема забезпечення чіткого правового поля 

інвестиційної діяльності, макроекономічної та політичної стабільності, 

запровадження податкових та митних пільг, дотацій, субсидій, субвенцій і 

бюджетних позик на розвиток пріоритетних сфер галузей економіки, подолання 

бюрократичних бар'єрів, корупції, забезпечення правового захисту інвестицій, 

покращення інформаційного забезпечення. 
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Процес фінансування є одним з найважливіших чинників діяльності та 

функціонування підприємства як закордоном так і в Україні. Постійна нестача 

ресурсів, засобів призводить до порушень злагодженої системи функціонування 

підприємства в цілому. Такі чинники ведуть до погіршення роботи, спаду 

конкурентоспроможності та розвитку держави.  

Тому підприємствам потрібно фінансування, впровадження інновацій 

задля кращої роботи. Проте питання фінансування та впровадження 

інноваційних технологій  стоїть дуже гостро. Останній час через ряд причин 

відбувається занепад підприємств, як масштабних так і мілких. 

В Україні на державному рівні є засади механізму організаційно-

інноваційних технологій, але вони не є ефективними. Це відображається на 

стані економіки країни, регіону та окремих галузей. На законодавчому рівні не 

існує чіткого поняття та пунктів «допомоги » підприємству. Масштабних дій 

направлених  на інтеграцію та інновацію різних видів підприємств не існує, 

тому що не має достатнього фінансування.  

Найбільше джерело для підприємства − державний бюджет, далі власні 

кошти, інвестиції та кредитування. Проблема завжди полягає у браку коштів, 

організаційна система багатьох великих підприємств не прилаштована на 

удосконалення систем, підтримку та покращення інфраструктури. Через це 

багато інвестицій не окупаються. Грантове фінансування зводиться лише до 

надання деяких пільг підприємству. Для розвитку цього не достатньо, не має 

точної системи моніторингу коштів, надання грантів, координації діяльності.  

Не до кінця розвиненою є система кредитування. Інноваційні проекти  

банки кредитують лише на короткий термін. Високі відсоткові ставки та 

невигідні умови кредитування для підприємства теж є причиною занепаду 

економічного стану підприємства.  

Також проблемою є повільне формування в економіці сучасного і 

масштабного ринку інноваційної продукції, інфраструктури інноваційної 

діяльності, що може стимулювати підприємства показати свою нову продукцію 

на ринку.  

Законодавча база для  розвитку інновацій національних підприємств не 

стимулюється через недостатню інфраструктуру.  


